
 

 

 

 

 

 

2005 年 1 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.113＞ 

～お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？～ 

 

ひらめきの秘訣が知りたい！ 
“発明王”「トーマス・エジソン」が総合１位 

 

～男女別では、男の子「織田信長」、女の子「ナイチンゲール」がそれぞれ１位～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男)は、3から12才のお子様

の保護者の方を対象に、「お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？」についてアンケ

ート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 113 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 社長室 広報チーム 今福/山﨑 

Tel 03-3847-5005 

Fax 03-3847-5067 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.113＞ 

             『お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？』 

【実査期間】  2004 年 10月 6 日(水) ～10月 20 日(水) 

【調査対象】  3 才～12 才のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の応募ハガ

キよりランダムに抽出 

【調査実数】  1,200 名(男の子の保護者 600 人、女の子の保護者 600 人) 

 

■ フェイスシート 

3～6 才、7～9 才、10～12 才のそれぞれ 200 人の男女の保護者(全体人数 1,200 人)より、 

アンケートデータを算出。 

  男子 女子 計 

3～6 才 200 人 33.3％ 200 人 33.3％ 400 人 33.3％ 

7～9 才 200 人 33.3％ 200 人 33.3％ 400 人 33.3％ 

10～12 才 200 人 33.3％ 200 人 33.3％ 400 人 33.3％ 

       

合計 600 人 100.0% 600 人 100.0% 1,200 人 100.0% 

 

 

※本アンケートは、タイトル『お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？』に対する自由

回答を集計したものです。 

※複数回答を含む 
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＜男女総合＞ (回答人数：1,200 人 複数回答を含む) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  
＜男子＞ (回答人数：600 人 複数回答を含む) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
＜女子＞ (回答人数：600 人 複数回答を含む) 
 

52人

52人

53人

58人

60人

61人

65人

79人

102人

105人

（4.3%）

（4.3%）

（4.4%）

（4.8%）

（5.0%）

（5.1%）

（5.4%）

（6.6%）

（8.5%）

（8.8%）トーマス・エジソン

織田信長

聖徳太子

近藤勇

坂本竜馬

福沢諭吉

徳川家康

ナイチンゲール

水戸黄門（徳川光圀）

野口英世

24人

33人

35人

35人

36人

37人

39人

48人

69人

73人

（4.0%）

（5.5%）

（5.8%）

（5.8%）

（6.0%）

（6.2%）

（6.5%）

（8.0%）

（11.5%）

（12.2%）織田信長

トーマス・エジソン

徳川家康

福沢諭吉

坂本竜馬

近藤勇

聖徳太子

野口英世

水戸黄門（徳川光圀）

豊臣秀吉

22人

24人

25人

52人

46人

44人

36人

34人

29人

29人

（3.7%）

（4.0%）

（4.2%）

（4.8%）

（4.8%）

（5.7%）

（6.0%）

（7.3%）

（7.7%）

（8.7%）ナイチンゲール

クレオパトラ

聖徳太子

トーマス・エジソン

ヘレン・ケラー

近藤勇

織田信長

夏目漱石

坂本竜馬

卑弥呼
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調査結果概要 

 
“発明王”に会いたい！「トーマス・エジソン」が総合１位 
 
今回の調査では、「トーマス・エジソン」という回答がどの年齢層からも安定した人気を集め総合

１位となった。「どうやってたくさんの発明品を考えたか教えてほしい」、「何をきっかけにアイデア

が浮かんだか、会って聞いてみたい」など、数多くの発明品を生み出すことができた秘訣を教えて

ほしいという声が多く寄せられた。また、「自分も発明してみたいから」、「発明や創作が好きだか

ら」といったコメントも多く、“発明”について子どもたちの関心の高さが伺えた。 

 

テレビやゲームで身近な存在に。「織田信長」、「近藤勇」らが上位に登場    
総合２位には「織田信長」が登場した。「テレビでドラマを見て会ってみたくなった」、「『鬼武者２』

（ゲームソフト）に登場して、強くてかっこいいから」など、テレビドラマやゲームのヒット作品がきっ

かけで興味をもったという子どもが圧倒的に多かった。同様に、「近藤勇」、「坂本竜馬」が上位に

入ったのも、ＮＨＫ大河ドラマの影響が大きいようだ。「京都に行けば今でも本当に香取慎吾さん

扮する近藤勇に会えると思っているようです」といったコメントも寄せられており、子どもたちにとっ

て、テレビやゲームでおなじみのキャラクターという意識が強いようだ。 

 
女の子には「優しさ」と「美しさ」が魅力 
 
男の子では上位を全て男性が占めたのに対して、女の子では「ナイチンゲール」、「クレオパト

ラ」と女性が１位､２位を占めた。「ナイチンゲール」については、「優しいところに憧れているようで

す」、「命をかけてたくさんの人の看病をしてすごいと感動しています」などのコメントが寄せられた。

また、「クレオパトラ」には、「どのくらいキレイな人か見てみたい」、「美人になる秘訣を聞きたい」

などのコメントが寄せられた。それぞれ「優しさ」と「美しさ」を象徴する人物として、多くの女の子の

関心をひきつけたようだ。 

 

 

◆寄せられたコメント 
 
エジソンの発明の中で、日本の竹を使って電球を作ったと知って、そのアイデアに感動したそうで
す。今、エジソンが生きていたら弟子になって、エジソンとたくさんの発明をしてみたいと言ってい
ます。                                               (10 才女の子の母親) 
 
ゲームに出てくる織田信長に会いたいそうです。かっこいいイメージがあるのと志なかばで死んで
しまったことも心をくすぐるようです。                         （11 才男の子の母親） 
 
テレビでおばあちゃんと水戸黄門を見ていたので、その影響で黄門様に会いたいそうです。印籠
をもらいたいと言っています。                             （6 才男の子の母親） 
 
最近「ナイチンゲール」の伝記を読んで感動していました。誰に対しても優しく愛を持って接すると
ころを見習いたいと思ったそうです。                          (10 才女の子の母親) 
 
クレオパトラがどれだけキレイな人だったのか見てみたいそうです。また、どうしたらそんなに美し
くなれるのか直接会って聞いてみたいということです。              （8 才女の子の母親） 
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＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

 

 

● 3～6才（400人）    ● 7～9才（400人）   

No． 会ってみたい歴史上の人物 人数 ％  No． 会ってみたい歴史上の人物 人数 ％ 

1 織田信長 30人 7.5%  1 トーマス・エジソン 48人 12.0% 

2 水戸黄門（徳川光圀） 29人 7.3%  2 近藤勇 28人 7.0% 

3 福沢諭吉 28人 7.0%  3 野口英世 26人 6.5% 

4 トーマス・エジソン 27人 6.8%  4 織田信長 24人 6.0% 

5 クレオパトラ 22人 5.5%  4 福沢諭吉 24人 6.0% 

6 ナイチンゲール 21人 5.3%  6 ナイチンゲール 22人 5.5% 

6 坂本竜馬 21人 5.3%  7 徳川家康 18人 4.5% 

6 聖徳太子 21人 5.3%  8 聖徳太子 17人 4.3% 

9 夏目漱石 19人 4.8%  9 一休さん(一休宗純） 16人 4.0% 

10 近藤勇 17人 4.3%  9 夏目漱石 16人 4.0% 

     9 坂本竜馬 16人 4.0% 

         

         

● 10～12才（400人）        

No． 会ってみたい歴史上の人物 人数 ％      

1 織田信長 48人 12.0%      

2 聖徳太子 41人 10.3%      

3 トーマス・エジソン 30人 7.5%      

4 徳川家康 28人 7.0%      

5 坂本竜馬 24人 6.0%      

6 豊臣秀吉 23人 5.8%      

7 近藤勇 20人 5.0%      

8 野口英世 18人 4.5%      

9 卑弥呼 16人 4.0%      

10 クレオパトラ 14人 3.5%      

 

 

 

 

※複数回答を含む 
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＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

 

 

● 3～6才（200人）    ● 7～9才（200人）   

No． 会ってみたい歴史上の人物 人数 ％  No． 会ってみたい歴史上の人物 人数 ％ 

1 織田信長 22人 11.0%  1 トーマス・エジソン 28人 14.0% 

1 水戸黄門（徳川光圀） 22人 11.0%  2 近藤勇 17人 8.5% 

3 トーマス・エジソン 20人 10.0%  2 織田信長 17人 8.5% 

3 福沢諭吉 20人 10.0%  2 野口英世 17人 8.5% 

5 坂本竜馬 13人 6.5%  5 徳川家康 16人 8.0% 

6 聖徳太子 10人 5.0%  6 福沢諭吉 14人 7.0% 

6 徳川家康 10人 5.0%  7 聖徳太子 11人 5.5% 

8 ファーブル 9人 4.5%  8 ファーブル 10人 5.0% 

9 夏目漱石 8人 4.0%  9 坂本竜馬 9人 4.5% 

9 近藤勇 8人 4.0%  10 一休さん(一休宗純） 8人 4.0% 

         

         

● 10～12才（200人）        

No． 会ってみたい歴史上の人物 人数 ％      

1 織田信長 34人 17.0%      

2 徳川家康 22人 11.0%      

3 トーマス・エジソン 21人 10.5%      

4 豊臣秀吉 16人 8.0%      

5 坂本竜馬 15人 7.5%      

6 聖徳太子 14人 7.0%      

7 近藤勇 11人 5.5%      

7 野口英世 11人 5.5%      

9 武田信玄 8人 4.0%      

10 ベーブ・ルース 5人 2.5%      

10 宮本武蔵 5人 2.5%      

10 水戸黄門（徳川光圀） 5人 2.5%      

10 福沢諭吉 5人 2.5%      

 

※複数回答を含む 
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＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

 

 

● 3～6才（200人）    ● 7～9才（200人）   

No． 会ってみたい歴史上の人物 人数 ％  No． 会ってみたい歴史上の人物 人数 ％ 

1 クレオパトラ 20人 10.0%  1 ナイチンゲール 22人 11.0% 

1 ナイチンゲール 20人 10.0%  2 トーマス・エジソン 20人 10.0% 

3 マリー・アントワネット 12人 6.0%  3 ヘレン・ケラー 14人 7.0% 

4 夏目漱石 11人 5.5%  4 クレオパトラ 12人 6.0% 

4 聖徳太子 11人 5.5%  5 近藤勇 11人 5.5% 

6 ヘレン・ケラー 9人 4.5%  6 福沢諭吉 10人 5.0% 

6 一休さん(一休宗純） 9人 4.5%  7 夏目漱石 9人 4.5% 

6 近藤勇 9人 4.5%  7 野口英世 9人 4.5% 

9 坂本竜馬 8人 4.0%  9 ウォルト･ディズニー 8人 4.0% 

9 織田信長 8人 4.0%  9 ベートーベン 8人 4.0% 

9 福沢諭吉 8人 4.0%  9 一休さん(一休宗純） 8人 4.0% 

         

         

● 10～12才（200人）        

No． 会ってみたい歴史上の人物 人数 ％      

1 聖徳太子 27人 13.5%      

2 クレオパトラ 14人 7.0%      

2 織田信長 14人 7.0%      

4 卑弥呼 12人 6.0%      

5 ヘレン・ケラー 11人 5.5%      

6 ナイチンゲール 10人 5.0%      

7 トーマス・エジソン 9人 4.5%      

7 マザー・テレサ 9人 4.5%      

7 近藤勇 9人 4.5%      

7 坂本竜馬 9人 4.5%      

※複数回答を含む 
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2002 年 7 月以降の発行レポートは以下のとおりです 

次回の予定は→「お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？」 

Vol.1～104をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～9も刊行しております。 

 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.83 2002年 7月 ご褒美をあげる時 

Vol.84 2002年 8月 好きな動物／嫌いな動物 

Vol.85 2002年 9月 雨の日の楽しい過ごし方 

Vol.86 2002年10月 子どもの健康の為に気を付けていること 

Vol.87 2002年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子さまはお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子さまの子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子さまと１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子さまにとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003 年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子さまの好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子さまに見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子さまと会話する(接する)時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか 

Vol.107 2004年 7月 お子さまの憧れのスポーツ選手は 

Vol.108 2004年 8月 家族で行ってみたい国はどこですか 

Vol.109 2004年 10月 お子さまがしている習い事／させてみたい習い事は？ 

Vol.110 2004年 10月 お子さまにかける1年間の衣料代はいくらくらいですか？ 

Vol.111 2004年 11月 お子さまの欲しがる大人の持ち物は？ 

Vol.112 2004年 12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 


